PROCLAMATION OF THE CITY OF WHEATLAND, CALIFORNIA HONORING THE 150TH ANNIVERSARY OF THE GRACE EPSICOPAL CHURCH

WHEREAS, the Grace Episcopal Church in Wheatland was built in 1874; and

WHEREAS, a congregation of 18 worshiped for the first time on Nov. 15, 1874. Now 150 years old, Grace Episcopal Church continues to play a vital role in this historic city; and

WHEREAS, Grace Episcopal Church has a thriving congregation and encourages the community to attend Sunday services: and

WHEREAS, adding to the history of the Grace Episcopal Church, Pioneer Memorial Hall in Wheatland is also a part of the church. Pioneer Hall was built in 1914. The Wheatland Historical Society, Veterans of Foreign Wars, and other organizations meet in Pioneer Memorial Hall; and

WHEREAS, the Grace Episcopal Church welcomes people of all faiths and for them to know they are accepted with much love; and

WHEREAS, the Grace Episcopal Church encourages community members to join them for a 10 a.m. Sunday service. For months with five Sundays, the fifth Sunday service may be held either in Grace Episcopal Church, or at an Episcopal or Lutheran church in Marysville, Yuba City or Colusa. This information, and more, is available at the church's website: www.gracewheatland.org

NOW THEREFORE BE IT PROCLAIMED, the City Council of the City of Wheatland hereby joins in honoring and celebrating the 150th Anniversary of the Grace Episcopal Church, 610 Third Street, Wheatland, and the positive impact the church has in our community for being strongly engaged with community service and various traditions.

Angela Teter, Mayor